
Conjugaison 3
le présent de l'indicatif

les valeurs du présent     ; les terminaisons des verbes en «     ...er     », être, avoir  

A: Le présent de l'indicatif est utilisé pour:
1: Parler d'un fait qui se passe au moment où il est écrit (Je monte dans ma chambre.)
2: Rendre plus vivant un fait passé (Louis XIV organise des fêtes dans son château.) ou une histoire 
(Le chat botté arrive au château de l'ogre .)
3: Exprimer des faits habituels (La terre tourne autour du soleil.)

B: Les terminaisons des verbes en «     ...er     » au présent de l'indicatif sont  
...e / ...es / ...e / ...ons / ...ez / ...ent

C: les verbes être et avoir au présent de l'indicatif

Je suis J'ai 
Tu es Tu as

Il/elle est Il/elle/on a
Nous sommes Nous avons

Vous êtes Vous avez
Ils sont Ils /elles ont
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